



Ref.: Concorrência nº 005/2014 – CPL/SETTRA
Processo nº 07522/2014

Prezados senhores,

Vem esta Comissão informar a seguinte **retificação** no edital da Concorrência nº 005/2014 – CPL/SETTRA:

Item 4: DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO – subitem 4.3

Onde se lê: “4.3.6. é obrigatória à apresentação por todos os integrantes do CONSÓRCIO LICITANTE dos documentos exigidos nos subitens 5.2, 5.3, 5.4 e 5.5, com exceção da comprovação da experiência contida no subitem 5.5, que poderá ser realizada pelo somatório dos atestados apresentados pelos integrantes do CONSÓRCIO LICITANTE.”

Leia-se: “4.3.6. é obrigatória à apresentação por todos os integrantes do CONSÓRCIO LICITANTE dos documentos exigidos nos **subitens 5.2, 5.3, 5.4 e 5.5**, com exceção da comprovação da experiência contida no **subitem 5.5.1**, que poderá ser realizada pelo somatório dos atestados apresentados pelos integrantes do CONSÓRCIO LICITANTE.”

Item: 4.4. VISITA TÉCNICA – item 4.4.5

Onde se lê: “...modelo do **Anexo IV.e...**”

Leia-se: “...modelo do **Anexo IV.d...**”

Item : 7. DA PROPOSTA DE PREÇOS – subitem 7.3

Onde se lê: “**7.3.** O valor da oferta do licitante deverá conter 2 (duas) casas decimais após a virgula, e deverá estar compreendido nas seguintes faixas, sob pena de desclassificação da proposta.”

Leia-se: “7.3. O valor da oferta do licitante deverá estar compreendido entre as seguintes faixas, sob pena de desclassificação da proposta, independentemente do número de casas decimais.”

Anexo IV.d – MODELO DE ATESTADO DE VISITA:

Onde se lê: " Secretaria de Saúde/PJF"

Leia-se: "Secretária de Transporte e Trânsito"

ANEXO VII – PLANILHA DE APROPRIAÇÃO DE CUSTOS OPERACIONAIS - A
estrutura da planilha de apropriação de custos



JUIZ DE FORA
P R E F E I T U R A



Onde se lê: " 1.5.1 Diesel (1.1.4)"

Leia-se: " 1.5.1 Diesel (1.1.5)"

A partir da presente data esta retificação passa a fazer parte integrante do edital da licitação em referência, que tem a sua data de abertura confirmada **para o dia 11/08/2015 às 9h30** a se realizar no Auditório da Procuradoria Geral do Município, situada na Avenida Brasil, nº 2001 - 1º andar, nesta cidade de Juiz de Fora – MG.

Em 28 de julho de 2015.

Comissão Permanente de Licitação